Уважаемые слушатели курса повышения квалификации «Аспекты безопасного производства в АПК  (пожароопасные производства)»! 
 Обращаем ваше внимание, что для более эффективного освоения  учебной программы сотрудники института совместно с профильными  преподавателями подготовили учебно-методические материалы для самостоятельного изучения и подготовки к сдаче зачетов.
В учебно-методических материалах представлена расширенная информация, по учебным модулям программы: «Состояние и кадровое обеспечение АПК Новгородской области», «Пожарно-технический минимум для руководителей, лиц, ответственных за пожарную безопасность пожароопасных производств», « ГО и ЧС», «Оказание первой помощи пострадавшим на производстве», «Охрана труда в АПК», «Агроэкология».
Программа реализуется в очной форме  с использованием дистанционных образовательных технологий и электронного обучения.  В период обучения преподаватели оказывают  консультационную помощь по возникающим вопросах в процессе освоения программы.
Ваши вопросы, а также пожелания по улучшению образовательной деятельности института, можно отправить на эл. почту института: ippkapk@mail.ru, или сообщить по телефону 746-260 (каф. «Передовые технологии в АПК»).
Дополнительно информируем, что институт проводит обучение по программе профессиональной переподготовки по направлению 20.03.01.  «Техносферная безопасность», профиль подготовки «Безопасность технологических процессов и производств».
Успешное освоение программы дает право работать в должности - специалист по охране труда, более подробная информация на сайте в разделе «Анонсы».


